

新闻惠民

天堑变通途 路顺心也顺

惠青大桥党支部内强素质外树形象,树立行业服务标杆

惠青大桥收费站始建于2004年3月,位于惠民县李庄镇南约4华里,全长1.74公里,双向四车道,是亚洲跨径最长的矮塔斜拉桥。自2007年运营以来,收费站以“内强素质、外树形象,文明服务、争创一流”的行业宗旨,创新服务内容,优化工作环境,不断提高服务水平。八年来,他们坚持用热情播洒文明,用汗水净化环境,用爱心构建和谐,在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩。

文/片 本报记者 王文彬 本报通讯员 于新军

党支部发挥能动性 形成和谐氛围

公司党支部始终坚持“以绝对忠诚的政治品格,以高度自觉的大局意识,以极端负责的工作作风,以无怨无悔的奉献精神,以廉洁自律的道德操守”,落实“三严三实”教育内容,以人为本,以德育人,以理服人。

惠青大桥党支部副书记马元庆发自内心地说,收费站的工作繁重枯燥,单调又乏味。而过往的司乘人员对于缴纳通行费有时不理解,有的司机还会故意刁难,遇到这种情况,工作人员总是一遍一遍地耐心解释,直到将问题和矛盾化解为止。

近年来,大桥党支部注重树立服务典型,以优质文明服务,优化工作环境,优良工作秩序为重点,与时俱进,创新发展,激发了职工自觉提高服务质量的积极性和主动性。同时,增加了职工争当先进,树立为集体争光意识。全站员工以创建文明收费

站为动力,坚持“文明收费”,“微笑服务”,“为民服务”,立足三尺岗亭,爱岗敬业,默默奉献,树立“以站为家”的思想,形成了一支特别能吃苦、特别能奉献的战斗团队。

惠青大桥党支部书记苏学龙身为公司带头人,工作上兢兢业业,毫不懈怠。每逢谈起他来,公司上下都很信服。一年365天,他总是准时到岗。就是他的坚持,他所领导的班子人人如此,毫无怨言。每逢谈起自己的职工,他总是抑制不住内心的激动,“职工们都是好样的,工作中没有一个含糊的;看着职工干起工作都像小老虎的劲头,我们能不感动吗?作为公司领头人,没有什么理由干不好。只有干好,做好了,才能对得起领导和下属。”

和谐收费站 涌现一大批先进典型

严格的制度管理锻造了一支优秀的队伍,涌现出了很多的先进典型。苏永民是一名老收费员了,他在平时的工作实



惠青黄河大桥治安员徐占友在巡视大桥后,正在做巡视登记。

践中,结合老的收费方法和新的计重收费系统,逐渐琢磨出一套行之有效的收费方法,并被全站收费人员所效仿。为在第一时间认准车型,他认真记下了各式车辆的外部特征;为了做到应免不征,应征不漏,他将每辆车牌号熟记在心,对每车型认真查验,做到心中有数。掌握这些技巧并不是很难,难的是需要常年坚持不懈,把工作做到尽善尽美的毅力。正是有了这种忘我工作的敬业精神,他以耐心细致的服务态度,娴熟精湛的业务技能,创造连续几年收费“无差错”、“零投诉”的记录,多次被上级有关部门评为先进工作者。

常言道:金杯银杯不如群众的口碑。惠青大桥收费站是个远近有名的和谐型收费站,为过往的司乘人员所熟知,这与全站人员真诚为司乘人员着想,尽最大

努力帮助别人息息相关。正如苏学龙所说:“只有你用心对别人,别人才用心对你。”

惠青大桥收费站把创建文明活动渗透到工作的每一个环节,树立“文明收费、热情服务”和窗口形象,涌现出了很多感人事迹。陈军、张洋洋帮助粗心货车司机,归拢看管丢落的货物;刘欣、苏永民将跳河女子从大桥护栏处成功救下……还有很多的好人好事和感人的事迹数不胜数。

每当提及这些,苏学龙掩饰不住内心的喜悦之情,他自豪地说:“大桥公司取得今天可喜的成绩,得力于交通运输局党委对我们的大力支持,得力于全体干部职工辛勤汗水的付出。今后,我们将继续一如既往地抓好安全生产工作,以更好的文明服务,更好的养护水平,把大桥建设好、管理好。”

惠民供电公司 开设“安全微讲堂”

本报讯 10日上午,惠民供电公司针对当前电网建设任务繁重的实际,为提高施工安全水平,在现场开设“安全微讲堂”,利用开工前及中午休息时间,由工作负责人结合现场实际讲解安全施工注意事项。(李璐)

惠民供电公司 举办“工会大讲堂”

本报讯 “班组建设工作的最终目的就是提高质量和生产力,我们要从‘要我做’变成‘我要做,我爱做’……”9月17日,惠民公司党群部班组建设专责人,走上了班组“工会大讲堂”的讲台。“大讲堂”上,该公司党群部专工分别就工会管理、班组建设管理分析、员工诉求服务、女工权益、“善小”救助、员工文体活动组织管理等方面内容进行了授课。“大讲堂”采取现场抽签和互动交流方式,对各项工作的重点内容进行了解析。(牛新平)

惠民供电公司 月月举办“擂台赛”

本报讯 16日上午,惠民供电公司在办公系统发布8月份供电所对标“擂台赛”公示榜,公开“晾晒”14个供电所指标情况。惠民公司为促进供电所管理提升,每月举办对标“擂台赛”,用指标评价供电所,用数据传递压力与动力,形成比学赶超的良好氛围。(贾玉光)

惠民供电公司 开展业扩报装检查

本报讯 近日,惠民供电公司开展业扩报装专项检查活动,内容包括工作流程是否简化,工期是否按合同期限完成、工程质量是否合格等。为保证治理工作的切实落地,专门成立了由公司领导班子成员,及各部门主要负责人成立专项治理小组。目前,治理工作已在各供电所层面逐步展开,工作组将分阶段对各供电所业扩工作进行监督检查,在做好业务治理的同时,逐步建立起业扩专项治理长效机制。(刘伟)

惠民供电公司 班组帮促结对子

本报讯 惠民供电公司开展管理部室与基层班组“结对子”帮促活动,推动班组“四大体系”落地生根。该公司抽调生产、运维、营销专业部室负责人与业务骨干走进班组,开展专业指导、指标提升等帮促工作,帮助班组建立常态化、标准化工作机制。(张娜)

惠民供电公司 秋检严把安全关

本报讯 在秋季设备检修中,惠民供电公司切实查找各类安全隐患,确保秋检安全万无一失。强化各级人员的安全责任制,层层签订安全责任书;坚持全方位的安全管理思路,对秋季检修各个环节的安全管理,做到同一制度、同一标准、同一监督。该公司各单位还深入开展了安全性评价工作,对包括人员、设备、管理、环境存在的安全问题进行全面细致的“诊断”,提出了重在整改的要求,并落实项目,落实时间、落实资金、落实人员,切实使超前控制落到实处,确保秋检安全在控、可控。(翟丽宁)

媒体聚焦惠民电网建设

本报讯 9月10日至17日,各级新闻媒体成立联合采访团,深入惠民供电公司各个电网建设现场采访,报道供电公司支持地方经济发展所作贡献,同时提醒广大市民保护电力设施及安全用电。(刘媛媛)

服务中心帮姜楼绳网“走出去”

系滨州市第一家设立在乡镇上的中小企业服务中心

惠民县姜楼镇拥有178家绳网企业,产品畅销全国。为了帮助企业提高知名度,镇上成立了山东滨州绳网产业集群服务中心,通过整合服务资源,创新服务机制,提升服务效能,为企业提供全方位、多层次的服务,推动了更多中小企业快速成长。这是滨州市第一家设立在乡镇上的中小企业服务中心。

文/本报记者 王璐琪 片/本报记者 王文彬
本报通讯员 蒋美莉 韩俊华

做绳网更要注重声望

绳网业是姜楼镇重要的传统产业,但是就姜楼镇绳网行业整体情况看,企业缺乏龙头,管理缺乏高层次,产品缺乏高科技,存在绳网产业大而不好,多而不强的问题,面对经济下行的状况,绳网产业需要转型升级。

为了让姜楼镇的绳网企业提高知名度,2015年3月份,山东滨州绳网产业集群服务中心成立,主要面向省级化纤绳网产业集群所属企业及当地中小微企业提供服务。

中心设有绳网产品展厅、服务大厅、产品检测研发实验室、电子商务平台、多功能会议厅等机构。绳网展厅主要作用是展览展示,设有业务洽谈区为企业提供客户参观、就地洽谈的便利。服务大厅设有融资服务、人才培训、事务代理、法律援助、管理咨询、创业辅导六个窗口,为企业解决生产经营中的各种问题。

“投资300万元建立绳网产业集群服务中心,积极开发新技术、新产品,增加绳网产业的技术含量,打造电子商务交易平台,减少物流成本,提高绳网产业核心竞争力。”姜楼镇党委书记、镇长姚先亮说。产品检测和研发主要依托

山东省网具监督检验中心和山东省塑料研究所设在中心的惠民工作站为企业提供质量检测和产品研发服务。电子商务平台由市联通公司研发,主要涵盖产品中心、企业中心、绳网产品商城、区域销售等板块,能将集群所属企业及销售人员全部纳入网络,并实现在线交易及支付,整合了资源,引领企业走“互联网+”模式。多功能厅主要为中小企业职工培训、签约活动、年会等提供场所服务,解决中小微企业场地小,重复投入问题。

中心积极探索有特色的服务体系,以服务为重点,以创新为核心,紧紧围绕中小企业的实际需求,为企业提供全方位、多层次的服务,为企业健康发展,地方经济繁荣作出最大努力。

不用走远就能检测绳网

对于绳网企业来说,要想产品销量广就得质量有保障。以前,姜楼镇的绳网企业需要带着自己生产的产品到滨州、济南进行质量检测。为了节省企业的时间和成本,山东滨州绳网产业集群服务中心正在与滨州市质监局进行合作,将在姜楼镇成立检测站,并出具检验报告。

在山东滨州绳网产业集群服务中心的展厅,滨州华冉工贸有限公司的工作人员和一位客



山东滨州绳网产业集群服务中心位于220国道南侧,位置便利,能更好地为企业服务。



华冉工贸有限公司业务经理赵纯娟在服务中心向客户介绍企业产品。

户正在看样品,华冉生产的样品很多都在展厅中。该公司业务经理赵纯娟说:“有了这个展厅之后,很多客户可以直接在这里看到更多的样品,直观地了解我们的生产情况。”

绳网产业集群服务中心还组织企业人员进行电子商务的培训,希望更多的企业能利用好

电子商务这个有利平台,把自己的产品推广出去。“绳网产业集群服务中心为传统绳网产业良性发展打下了坚实平台,我们镇要充分发挥它的作用,突出工作创新,全力推进电子商务平台建设,争做全国绳网产业的领先者。”姜楼镇党委书记吴兆辉告诉记者。